a U/?MJ dpuble ] hbﬁ/mfr'cvn

2 b
cuAnes (f/ = ‘?"7 on tf A = .7‘-‘(/

~

Soh:

2 . 2
C—::'H‘n Ceppwes @ LY = - 5 A

-

i 5
® > 5
sy v O

—_—
1l ’Y}
YR .

- 5
—zx_’-‘_.%/z—_’—rﬂ;
R ]2 =

= Aata: kIéfj-r(:/ o A ﬂ'ig‘fr“ flt/ i 79"/1 ',"(5" (“4_3)

3]

gy A 2 b4 32 4y
(' ? = = )2
{ | 2.5 -—-,él}- - é4 ) Lé_
'z 1z 3.
___H— T
J-?]
g ) find the anca bagnolod
é; {’fiz Mf&e __7(;4%;:/
aQ
JO/M 5
Gilron: 2y Y =)
ﬂﬂ— Aﬂ-
Anea = [ [ely =
R
> k=B
R oy
74—? Iy a®
9’2 ql—x&
e
2 _ L2 2 e
y - d—z—[‘q )
Y = + & m.
a
ot Eliny it hegabie value,
» SIL
/B’T"ICQ I'LL Lz5\ rm ‘(Lu_ / ?Mdiﬁ/’}ﬂh\t

2 Mowmit g6 fo'a

{ Aims 73—.0 %oz-/-%mz—w“-
oL

Scanned by CamScanner



AJ‘)(',\ {"’/‘ f/’( e (|(.(/ (e

.'"f]‘,

oM ll( Il/(' / fj”f\u,/gju ¢&.
a ‘l/r y "

[ [
TEX [ Ti/ﬁzﬁ‘;]-«[{]o{’i

.’f’[’

S 4 b
af‘&_‘vai—fr“ .
a
E 'f‘-b— leQ*#Q CJ"(
A o
ézvmuxiﬂ.'
- o
.J E i = VAT A
P 2
<=1 = é_ e
4&
E 2 N AL ¢
[t
o o
U

=22 [ 39+ Saarz
(o +
- /(b az'/,xj[
W LEZ

'f/f’f/ ol

rj) find the are® rﬂ/ tha
ol pudle /'m/,':’g/w‘-‘-’ffw.
%@f,

Limits:
+ L -
y,@,‘,m'és.: g

A, of the cvcle
:{-Xr‘{ﬁ(_ﬁ«-

?bwwé"t_qp\f
a \/——'
=4 Xffdjqof«-x

:+J [5laqu

b 2= a

AZ=0

-0 &UJ:\/I;

“|= 4 jacm —~9a(1
) |
*:4[-2—\m2—q"-+%/s?;f Z"’L-jX

e |

-~ -

Scanned by CamScanner



Scanned by CamScanner



